

День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

□ 15 февраля, отмечается важная дата для нашей страны — День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Сегодня мы вспоминаем соотечественников, проявивших самоотверженность и преданность Родине в период участия в боевых действиях за пределами нашей страны.

В этот день в 1989 году последние подразделения Ограниченного контингента советских войск вернулись на Родину из Афганистана, где в условиях сложной обстановки советские солдаты и офицеры стойко и мужественно противостояли силам международного терроризма.

□ 16 февраля советник директора по воспитанию Березина О.Н. совместно с педагогами школы и администрацией провели торжественный митинг, посвященный Дню вывода войск из Афганистана. В рамках этого мероприятия ребята познакомились с историями героизма воинов-интернационалистов, послушали рассказ ветерана боевых действий Титоренко А.Н., почтили память погибших минутой молчания.



